



约起来,动起来!

三江9所学校体育场馆暑期向公众免费开放推动全民健身



奋力扣杀。



你来我往。



临门一脚。



快乐奔跑。

7月17日傍晚6时,在三江侗族自治县民族实验学校教育集团初中部的塑胶跑道上,准初三学生杨子集不断调整呼吸,一圈圈跑步。跑道旁,她的父亲杨先生举着手机,镜头跟随着女儿奔跑的身影。

“学校鼓励学生暑假积极锻炼,我便每天陪女儿一起跑步。”杨先生说,“以前我们都在公路上跑,车来车往,心里总不踏实。前两天得知学校开放场地就过来运动了,校园环境好,关键是安全,运动起来更有劲了!”

在跑道旁边的羽毛球场地,即将升入初一的石骏逸手腕一抖,一个羽毛球飞过了球网。球网对面,刚认识的球友吴俊熙快步上前将球救起。“学校的场地好!”石骏逸抹了把汗愉快地说,“来这里打球比在小区楼下打球强多了,不仅场地开阔,还能交到球友。”一旁的吴俊熙笑着点头:“对啊,我们已经约好了,明天还来!”

当天晚上7时许,该县民族高级中学的乒乓球台旁聚满了来打球的市民。65岁的退休职工吴先培刚打完一局,坐在旁边休息。“以前晚饭后只是在小区里走走,或者去广场散步。”吴先培说,“现在能进学校打乒乓球,多了一处休闲娱乐的好去处,离家也近,真好。”一同来打球的吴先培的老伴开心地说:“这里比露天场地强多了,不挨晒也不挨雨淋。学校开放场地以来,我们老两口每天都来活动活动筋骨,感觉精神多了。”

放眼望去,篮球场上,父亲在教孩子打篮球;足球场内,爷爷带着孙子练习射门;气排球场上,加油声此起彼伏……这些充满活力的画面,同样出现在县民族实验学校教育集团初中部、小学部南北校区、古宜镇多所中学及中心小学等校园内。

7月15日至8月22日,每天早上8时至晚上9时,三江县城内9所具备条件的公办中小学体育场馆包括田径场、篮球场以及乒乓球桌等体育设施,免费向公众开放。

“其实我们三江一直有开放校园给居民锻炼的传统,今年首次以正式公告的形式发布,就是要满足更多居民的运动需求。”该县教育局副局长吴先繁表示,希望通过进一步盘活存量资源,推动全民健身。“此外,我们还明确了开放时间、场地类型和管理要求,要让这项惠民措施更加规范、可持续。”

每当暮色渐浓,校门敞开,灯光下的操场便成为这个夏天三江居民挥洒汗水、运动健身的新天地。

全媒体记者
陈粤 周宁 报道摄影



释放活力。



带球突破。